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ÎNCEP ZILELE ORAȘULUI MIOVENI. 
Consiliul Local, Primăria Orașului 
și Centrul Cultural Mioveni vă 
invită în perioada 24 iunie - 3 iulie 
2022 la Zilele Orașului Mioveni 
(537 de ani de la prima atestare 
documentară a localității).

Organizatorii evenimentului au 
pregătit pentru locuitori (și nu 
numai!) multe, multe surprize 
și super concerte pentru toate 
gusturil - activități artistice, 
competiții auto, concerte rock, 
parade și demonstrații moto, 
concurs de pescuit sportiv etc. 

Rock'N'Ride Fest - ediția a III-a, eveniment 
organizat de Storm Riders RC Mioveni și 
Centrul Cultural Mioveni, alături de Primăria 
și Consiliul Local Mioveni va dechide seria 
manifestărilor dedicate împlinirii a 537 de ani 
de atestare documentară a localității. Pe 24 și 
25 iunie, festivalul își propune să adune în zona 
de picnic de la Făget cât mai mulți pasionați de 
motociclete și muzică rock, dar și pe iubitorii 
motoarelor turate și ai adrenalinei pe două 
roți. Aici, participanții vor avea parte de o serie 
de concursuri, demonstrații de îndemânare 
moto, bere rece, grătare încinse și mai multe 
spectacole susținute de trupele Ultimul Tren, 
Timpuri Noi, Fără Vise, Trooper, 7 Tears Ago, 
Rana, Nuanțe, Blană Bombă, Myst.

Tot weekendul viitor, în zilele de 25 si 26 
iulie, la Mioveni se va organiza cea de-a doua 
etapă a Campionatului Național de Rallycross, 
sub egida Federației Române de Automobilism 
Sportiv. Competiția se va desfășura în trei 
manșe, după cum urmează:
Sâmbătă, 25 iunie 2022

Orele 12.00 – 16.00 - Desfășurare etapa 2 
Rallycross – 2 manșe;
Duminică, 26 iunie 2022

Orele 11.00 – 14.00 - Desfășurare etapa 2 
Rallycross – 1 manșă și fi nala;

Ora 15.00 – Premierea campionatului.
Competiția automobilistică se desfășoară la 

Baza Sportivă Bemo Mioveni.
Tot atunci, pescarii din Mioveni își vor 

demonstra priceperea, întrecându-se în driluri 
spectaculoase, în cadrul celei de-a treia ediții 
a concursului de pescuit sportiv la crap „CUPA 
MIOVENI 2022”. Competiția va fi  organizată 
în perioada 25-26 Iunie, pe Balta Berzei din 
comuna Căldăraru. 
Miercuri, 29 iunie

Ora 09.30 - Sfânta Liturghie  în cinstea 
patronilor spirituali ai orașului Sfi nţii Apostoli 
Petru şi Pavel, la Catedrala din Mioveni.
Sâmbătă, 2 iulie 2022 - Centrul Civic
al orașului Mioveni 

Ora 17.00 - Alocuțiuni  ale ofi cialitățior;
Ora 12.20 – Ziua Majoratului – premiaerea 

tinerilor majori din orașul Mioveniâ;
Orele 18.00 – Spectacol muzical artistic:
- Elevii Centrului Cultural Mioveni;
- Matteo;
- Feli.

Duminică, 3 iulie, 2022 - Centrul Civic
al orașului Mioveni

- Orele 18.00 – Spectacol muzical artistic
- Elevii Centrului Cultural Mioveni și Clubul 

Copiilor Mioveni;
- “Lupii lui CALANCEA” și Surorile Oșoianu.

Dueluri roată la roată, drifturi spectaculoase, 
motoare turate și mașini care accelerează foarte 
rapid, pe toate le veți întâlni la cea de-a doua 
etapă a Campionatului Național de Rallycross 
care se va desfășura la Mioveni, în weekendul 
25-26 iunie, sub egida Federației Române de 
Automobilism Sportiv. Competiția automobilistică 
se desfășoară în cadrul manifestărilor dedicate 
„Zilelor Orașului Mioveni”, la Baza Sportivă 
Bemo Mioveni.

La start se vor alinia participanți din mai 
multe zone ale țării, care se vor întrece 
la clasele: Juniori 1 (piloți cu vârsta până la 
14 ani), Juniori 2 (piloți cu vârsta până la 18 
ani), H1, H2, H3, H4 și Master (piloți cu vârsta 
de peste 50 de ani). Organizatorii anunță că 
noutatea din acest an este înfi ințarea unei clase 

de piloți, juniori și seniori, formată exclusiv din 
doamne și domnișoare. 

Competiția se va desfășura pe parcursul a 
două zile, în trei manșe, după cum urmează:
Sâmbătă, 25 iunie 2022  

Orele 12.00 – 16.00 – Desfășurare etapa 2 
Rallycross – 2 manșe;

Duminică, 26 iunie 2022
Orele 11.00 – 14.00 – Desfășurare etapa 2 

Rallycross – 1 manșă și fi nala;
Ora 15.00 – Premierea campionatului.

Organizatorii sunt Asociația Sportivă Sprint 
Club în parteneriat cu Centrul Cultural Mioveni, 
Primăria orașului, Consiliul Local și SC Servicii 
Edilitare pentru Comunitate Mioveni SRL.

DOUĂ ZILE DE RALLYCROSS LA MIOVENI. 
NOUTATEA DIN ACEST AN, CLASĂ DE PILOȚI 
FORMATĂ EXCLUSIV DIN FEMEI
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IATĂ PROGRAMUL COMPLET

MOTOARE ȘI ROCK - 
”ROCK'N'RIDE FEST 
MIOVENI”

Puneți-vă casca, urcați pe motocicletă și turați 
motoarele spre Mioveni! Rock'N'Ride Fest Mioveni, revine 
în acest an cu ediția a III-a, eveniment organizat de Storm 
Riders RC Mioveni și Centrul Cultural Mioveni, alături de 
Primăria și Consiliul Local Mioveni.

În 24 și 25 iunie (vineri și sâmbătă), festivalul își 
propune să adune în zona de picnic de la Făget cât 
mai mulți pasionați de motociclete și muzică rock, 
dar și pe iubitorii motoarelor turate și ai adrenalinei 
pe două roți.

Aici, participanții vor avea parte de o serie de concursuri, 
demonstrații de îndemânare moto, bere rece, grătare 
încinse și mai multe spectacole susținute de trupele 
Ultimul Tren, Timpuri Noi, Fără Vise, Trooper, 7 Tears Ago, 
Rana, Nuanțe, Blană Bombă, Myst.

TINERII DE 18 ANI, 
PREMIAȚI DE CENTRUL 
CULTURAL MIOVENI!

Centrul Cultural Mioveni premiază tinerii care anul 
acesta au împlinit sau urmează să împlinească vârsta 
de 18 ani. Astfel că, adolescenții cu domiciliul în orașul 
Mioveni sunt invitați la Centrul Cultural Mioveni să depună 
o cerere în vederea premierii.

Festivitatea va avea loc în cadrul manifestărilor 
dedicate Zilelor Orașului Mioveni. Înscrierile se fac 
personal, cu o copie a actului de identitate, doar la sediul 
Centrului Cultural Mioveni, în perioada 16 – 23 iunie, 
după cum urmează – luni și miercuri în intervalul 08.00 – 
16.00, marți și joi între 08.00 – 17.00 și vineri de la 08.00 
-14.00. Cererea tip se găsește la sediul instituției.

Feli și 
Matteo vor urca 
pe scenă 
sâmbătă, 2 iulie 

Surorile 
Oșoianu 
vor încânta
publicul
duminică, 
3 iulie 

Lupii lui
CALANCEA
vor face
show
duminică, 
3 iulie 
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ÎNCEP ZILELE ORAȘULUI MIOVENI
PESCARII DIN MIOVENI SE VOR 
ÎNTRECE DE ZILELE ORAȘULUI

Cei mai iscusiți pescarii din Mioveni își vor demonstra priceperea, 
întrecându-se în driluri spectaculoase, în cadrul celei de-a treia ediții a 
concursului de pescuit sportiv la crap „CUPA MIOVENI 2022”. Competiția 
va fi  organizată în perioada 25-26 Iunie, pe Balta Berzei din comuna 
Căldăraru. Participarea se face în echipe de două persoane, fără limită 
de vârstă. Competiția este una de tip open, în care se va premia cea mai 
mare cantitate de pește capturată pe parcursul a 22 de ore. 

IMPORTANT! “CUPA MIOVENI 2022” la crap se adresează EXCLUSIV 
pescarilor din orașul Mioveni. Nu se percepe taxă de participare, însă 
locurile sunt limitate!

Înscrierile se fac prin mesaj transmis prin WhatsApp la numărul de 
telefon: 0744.600.646 - persoană de contact Mădălin Bucur.

REGULAMENT
Concurs open bazat pe CANTITATE (se punctează peștele peste 2 Kg)!
Ora 16:00: Adunarea pe baltă,
Ora 16:30: Tragerea la sorți (în cazul în care o echipa întârzie, unul 

dintre arbitri va trage în locul lor). Vor fi  două extrageri (ordine și stand). 
Pentru “ordine” se va trage în funcție de înscriere.

Ora 17:00: Ocuparea standurilor.
Ora 18:00: START CONCURS! (Sâmbătă)
Ora 16:00:  FINAL CONCURS (Duminică)

1. Se pescuiește în echipa de maxim 2 pescari cu drepturi depline.
2. Fiecare echipă poate pescui cu 4 lansete, dotate obligatoriu cu un 

singur cârlig și plumb sau naditor, folosirea monturilor care să permită 
eliberarea greutăților în cazul în care se rupe fi rul, interzicerea folosirii 
oricărui tip de opritor pe linia principala, momitorul/coșulețul/method 
feederul trebuie să culiseze pe toată lungimea fi rului.

3. Se poate pescui cu orice tip de nada (uscată/preparată) și în orice 
cantitate.

Momeala și nada vie este strict interzisă!
4. Nadirea grea este INTERZISĂ! se va folosi doar “cobra” sau praștia de 

mâna (pentru praștia de mâna bulgarii nu trebuie să depășească 30mm).
5. Fiecare concurent va lansa OBLIGATORIU înainte față de standul 

ce îl ocupă, fără a depășii limitele standului. Standurile vor fi  marcate și 
numerotate.

5. Obligatoriu minciog, saltea și spray antiseptic.
6. Este strict INTERZIS cedarea peștilor prinși de către un pescar către 

alți pescari.
7.Drilurile se fac numai din stand, în cazuri de forță majoră vecinii 

purtându-și da acceptul la scoaterea peștelui în dreptul lor.
8. În situația în care cineva se afl ă în drill la ora 16:00, va avea 15 

minute la dispoziție să scoată peștele. În astfel de situație este necesară 
prezența unui martor, altfel peștele prins nu va fi  luat în considerare.

9. Pescarii au obligația că după încheierea partidei de pescuit să lase 
locul curat (fără chiștoace de țigări, coji de semințe, sticle goale, cutii 
metalice de orice tip, etc).

10. Organizatorii concursului sunt exonerați de orice raspudere civilă, 
administrativă și materială pentru orice formă de accidente, incidente 
și urmări generate de consumul de alcool sau neatenție a pescarului și/
sau a însoțitorilor acestora; Acceptarea prezentului regulament constituie 
luarea la cunoștință, însușirea și asumarea normelor de protecția muncii 
prevăzute în legislația specială. Pentru orice nelămuriri și/sau informații, 
pe toată durata concursului vă rugăm să apelați echipa de arbitrii.

Prin înscrierea la concurs, participanții își dau acordul pentru 
prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile 
Directivei 95/46/CE privind protecţia persoanelor fi zice în ceea priveşte 
prelucrarea datelor cu caracter personal şi liberă circulaţie a acestor date, 
transpusă prin Legea nr. 677/2001 privind protecţia persoanelor cu privire 
la prelucrarea datelor şi liberă circulaţie a acestor date, cu modifi cările şi 
completările ulterioare, precum şi cu prevederile Directivei 2002/58/CE 
privind prelucrarea datelor cu caracter personal;

Prin participarea la evenimentul CUPA MIOVENI PESCUIT LA CRAP 2022, 
participanții își dau acordul ca organizatorii să folosească orice conținut 
media în care aceștia apar (fotografi i, clipuri video, etc.). Participanții 
nu vor avea dreptul să pretindă foloase materiale sau bani în schimbul 
conținutului media în care aceștia apar.

Mai multe asociații de proprietari 
înregistrează datorii mari pentru 
neplata în termen a facturilor 
reprezentând consumul de apă 
potabilă şi preluarea apelor uzate 
la reţeaua publică de canalizare.

Deși au fost emise notifi cări în repetate 
rânduri cu privire la debitele înregistrate, 
datoriile continuă să crească, astfel că 
SC S.Ed.C Mioveni vă aduce la cunoștință 
următoarele aspecte:

- Potrivit reglementărilor în vigoare, 
utilizatorii (asociaţii de proprietari) au 

obligatia de a achita facturile reprezentând 
contravaloarea serviciilor de care au benefi ciat, 
în termenul de scadenţă de 15 zile de la data 
emiterii acestora. 

Operatorul are dreptul să sisteze furnizare/
prestarea serviciilor acelor utilizatori care nu 
îşi achită contravaloarea serviciilor furnizate/ 
prestate în cel mult 30 de zile calendaristice de 
la data expirării termenului de plată a facturilor, 
prin debranşarea de la reţelele publice de 
distribuţie a apei.

- Pentru a evita astfel de situații neplăcute, 
proprietarii de apartamente din cadrul 
asociațiilor, pot încheia contracte individuale 
(contorizare individuală) pentru furnizarea/
prestarea serviciului. – detalii despre procedura 
de încheiere a contractului găsiți aici: https://
www.sedcmioveni.ro/index.php/contractul-
apa-canal. 

MAI MULTE ASOCIAȚII DE PROPRIETARI ÎNREGISTREAZĂ DATORII MARI!
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Începând cu data de 15.06.2022 următoarele categorii 
de persoane pot depune cereri la sediul Primăriei orașului 
Mioveni, pentru tichete sociale pe suport electronic pentru 
achiziționarea de produse alimentare și/sau pentru 
asigurarea de mese calde, în cadrul programului  ”Sprijin 
pentru România”, conform OUG 63/2022:

• FAMILIILE CU 2 SAU MAI MULTI COPII ÎN ÎNTREȚINERE 
ale căror venituri nete lunare pe membru de familie sunt 
mai mici sau egale cu 600 lei și care nu benefi ciază de 
alocație de susținere a familiei sau ajutor social;

• FAMILIILE MONOPARENTALE ale căror venituri nete 
lunare pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 
600 lei și care nu benefi ciază de alocație de susținere a 
famiei sau ajutor social;

• Persoanele fără adăpost.

DOCUMENTELE NECESARE SUNT:
• Cerere și declarație pe proprie răspundere – tip 

(se găsesc la sediul D.A.S. și pe site-ul instituției- www.
emioveni.ro);

• Actele de identitate – copie (C.I. /certifi cat de 
naștere) ale tuturor membrilor familiei.

IMPORTANT!
Categoriile de benefi ciari ce le vom enumera mai jos 

NU vor depune cerere la primărie, acestea vor primi 
tichete sociale pe suport electronic sub formă de card, 
direct la domiciliu, prin Compania Națională Poșta Română 
S.A.

a) pensionarii sistemului public de pensii, pensionarii 
afl aţi în evidenţa caselor de pensii sectoriale şi benefi ciarii 
de drepturi acordate în baza legilor cu caracter special, 
plătite de casele teritoriale de pensii, ale căror venituri 
lunare realizate sunt mai mici sau egale cu 1.500 lei;

b) persoanele – copii şi adulţi – încadrate în grad de 
handicap grav, accentuat sau mediu, ale căror venituri 
proprii lunare realizate sunt mai mici sau egale cu 1.500 
lei;

c) familiile cu cel puţin 2 copii în întreţinere ale căror 
venituri lunare realizate pe membru de familie sunt mai 
mici sau egale cu 600 lei și care benefi ciază deja de 
alocație de susținere a familiei;

d) familiile monoparentale ale căror venituri lunare 
realizate pe membru de familie sunt mai mici sau egale 
cu 600 lei și care benefi ciază deja de alocație de susținere 
a familie;,

valoarea unui tichet este de 250 lei și se acordă o dată 
la două luni, până în luna decembrie 2022.

Relatii suplimentare la tel. 0730.444.769;   
0348.457.100- Directia de Asistenta Socială Mioveni.

ANUNȚ. TICHETE SOCIALE PENTRU ACHIZIȚIONAREA 
DE PRODUSE ALIMENTARE ȘI/SAU 
PENTRU ASIGURAREA DE MESE CALDE, ÎN CADRUL 
PROGRAMULUI ”SPRIJIN PENTRU ROMÂNIA”

În cadrul ședinței Consiliului Local de joi, 16 
iunie a.c., edilul Ion Georgescu a lansat în spațiul 
public propunerea de modifi care a rangului 
localității noastre și analiza procedurilor care pot 
conduce spre transformarea orașului Mioveni în 
municipiu.

Potrivit acestuia, este un prim pas, o idee care 
va fi  analizată, iar în funcție de oportunități și de 
plusurile care vor fi  evidențiate ca aducătoare 
de bunăstare cetățenilor, se va trece la pasul 
următor.

 Printre avantaje se numără faptul că 
municipiile au subvenții și au fonduri europene 

în portofoliu, separat față de orașe, că DN73D 
ar putea fi  în administrarea autorităților locale, 
că spitalul din Mioveni va avea mai multe linii de 
gardă, iar urgența va fi  suportată prin programul 
național, nu din bugetul local. 

Dacă populația orașului va dori, orașul poate 
deveni municipiu până în toamnă sau până în 
primăvara lui 2023. 

Potrivit legii, este necesar un referendum local, 
unde prezența la vot trebuie să fi e de 50%+1, iar 
votul favorabil trebuie să fi e de 50%+1. 

Vom reveni cu date concrete legate de această 
propunere

CONDUCEREA PRIMĂRIEI MIOVENI PROPUNE 
CA ORAȘUL SĂ DEVINĂ MUNICIPIU!
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Nerespectarea măsurilor specifi ce la 
efectuarea arderilor de vegetaţie uscată, mirişti 
şi resturi vegetale poate avea consecinţe 
grave asupra comunităţii prin pierderi de vieţi 
omeneşti, importante pagube materiale şi 
afectarea mediului înconjurător. Cunoaşterea şi 
respectarea strictă a acestor măsuri este soluţia 
cea mai simplă şi mai puţin costisitoare, precum 
şi o obligaţie morală şi civică a fi ecărui cetăţean.

Pentru a evita eventualele evenimente de 
acest gen în care ar putea fi  implicaţi, Primăria 
Mioveni şi Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă Argeş transmit cetăţenilor următoarele 
recomandări privind prevenirea incendiilor de 
vegetaţie uscată.

Pentru igienizarea terenurilor prin ardere, 
cetăţenii au obligaţia de a solicita şi obţine, de 
la autorităţile competente, permis de lucru cu 
focul (obţinut de la Primărie) şi o aprobare de la 
Agenţia de Protecţie a Mediului. Este exceptată 
de la această obligaţie arderea vegetaţiei uscate 
şi a resturilor vegetale în cadrul gospodăriilor 
cetăţeneşti, dar cu respectarea strictă a 
măsurilor generale de stingere a incendiilor. 
În perioadele de caniculă şi secetă prelungită, 
arderea de mirişti, vegetaţie uscată şi resturi 
vegetale este interzisă.

Arderea miriştilor şi a resturilor vegetale este 
strict interzisă dacă nu se impune ca o măsură 

de carantina fi tosanitară, pentru prevenirea 
răspândirii unor boli sau dăunători specifi ci.

Arderea miriştii se face cu respectarea 
următoarelor prevederi generale:

a) condiţii meteorologice fără vânt;
b) parcelarea miriştii în suprafeţe de 

maximum 10 ha, prin fâşii arate;
c) izolarea zonei de ardere faţă de căi de 

comunicaţie, construcţii, culturi agricole vecine, 
instalaţii, fond forestier, prin executarea de fâşii 
arate;

d) desfăşurarea arderii numai pe timp de zi;
e) asigurarea până la fi nalizarea arderii a 

personalului de supraveghere şi stingere a 
eventualelor incendii;

f) asigurarea pentru suprafeţe de ardere mai 
mici de 5 ha a substanţelor şi mijloacelor de 
stingere necesare;

g) asigurarea, în cazul suprafeţelor de ardere 
mai mari de 5 ha, a unui plug, a unei cisterne de 
apă, a mijloacelor de tractare şi a personalului 
de deservire.

Arderea vegetaţiei uscate şi a resturilor 
vegetale se execută cu respectarea următoarelor 
prevederi generale:

a) condiţii meteorologice fără vânt;
b) colectarea în grămezi a vegetaţiei uscate 

şi a resturilor vegetale în cantităţi astfel încât 
arderea să poată fi  controlată;

c) executarea arderii în zone care să nu 
permită propagarea focului la fondul forestier/
construcţii şi să nu afecteze reţelele electrice, 
de comunicaţii, conductele de transport gaze 
naturale, produsele petroliere ori alte bunuri 
materiale combustibile;

d) curăţarea de vegetaţie a suprafeţei din 
jurul fi ecărei grămezi pe o distanţă de 5 m;

e) desfăşurarea arderii numai pe timp de zi;
f) asigurarea mijloacelor şi materialelor 

pentru stingerea eventualelor incendii;
g) supravegherea permanentă a arderii;
h) stingerea totală a focului înainte de 

părăsirea locului arderii;
i) interzicerea acoperirii cu pământ a focarelor.
Pentru arderea resturilor vegetale, gunoaielor, 

deşeurilor şi a altor materiale combustibile fără 
obţinerea permisului cu foc şi/sau fără luarea 
măsurilor pentru împiedicarea propagării focului 
la vecinătăţi, cetăţenii (proprietarii de terenuri) 
sunt pasibili de sancţiune contravenţională 
cuprinsă între 1.000 şi 2.500 lei.

Permisul de lucru se poate obţine de la sediul 
Serviciului pentru Situaţii de Urgenţă Mioveni, 
situat la adresa: Strada B-dul Dacia, Şcoala 
Veche, etajul I, cu următorul program pentru 
eliberarea permiselor de lucru cu focul:

• Luni - Joi, orele 08:00 – 16:00
• Vineri, orele 08:00 – 14:00.

ATENȚIE LA ARDEREA VEGETAȚIEI USCATE!

Trafi cul auto în unele zone din oraș este 
restricționat sau parțial blocat pe axul central al 
Bulevardului Dacia, pe segmentul cuprins de la 
intersecția cu Strada Hanul Roșu (Școala Veche) 
până la intersecția cu Strada Cărănești (stația 
maxi-taxi din M-uri) !

Pe sectorul cuprins între Școala Veche și Bl. 
D1 urmează să se toarne covor asfaltic, în timp 
ce pe sectorul cuprins între bl. D1 și stația de 

maxi-taxi din M-uri se execută lucrări de frezare 
a asfaltului. În punctele unde bulevardul se 
intersectează cu Str. Eroilor, Aleea Căminului, 
Str. Liviu Rebreanu, Str. Tudor Mușatescu, Str. 
Pieței, Str. Poștei, Str. Cărănești trafi cul auto 
este blocat și deviat pe rute alternative.

Vă rugăm să circulați cu prudență și să 
respectați indicațiile polițiștilor care dirijează 
trafi cul!

Atenție, șoferi! Se asfaltează pe Bulevardul Dacia!

Toţi proprietarii de teren au, prin 
lege, obligaţia de a îl curăţa, de a 
tăia vegetaţia şi îngriji copacii de pe 
suprafaţa deţinută.

 Legea nr. 273 din 25 noiembrie 2020, 
Ordonanţă nr. 21 din 30 ianuarie 2002, 
Legea 62/2018, precum și Hotărârea 
Consiliului Local nr. 80/ 2019 prevăd 
aceste obligaţii, a căror neîndeplinire 
se sancţionează cu amenzi. Din 
păcate, realitatea ne arată cu destul 

de mulţi cetățeni din Mioveni și zonele 
învecinate, nu-şi igienizează nici măcar 
propriile curţi, cu atât mai puţin au grijă 
să salubrizeze terenurile virane care le 
aparţin şi care se transformă în gropi de 
gunoi ori adăpost pentru animale.

Pe cale de consecință, fi e că locuiți 
în Mioveni sau în altă localitate, atâta 
vreme cât dețineți terenuri pe raza 
administrativă a orașului nostru aveți 
obligația legală și morală de a vă 
igieniza și îngriji proprietatea!

Sancţiunile aplicabile pentru 
neîndeplinirea obligaţiilor stabilite de 
Legea 62/2018 sunt reprezentate de 
amenzi de la 1.000 de lei, la 5.000 
de lei, pentru persoanele fi zice şi de 
la 10.000 lei la 20.000 lei, pentru 
persoanele juridice prevăzute la art. 3 
din lege.

PROPRIETARII TERENURILOR SUNT OBLIGAȚI SĂ LE 
ÎNGRIJEASCĂ ȘI SĂ LE CUREȚE!

În acest moment, lucrările 
de amenajare la Blocul C sunt 
în plină desfăşurare și execuția 
se afl ă în grafi cul stabilit inițial.

Prin remodelarea spațiilor 
existente și mansardare se vor 
obține 59 de unități de locuit, 
respectiv 10 apartamente de 2 
camere și 49 de garsoniere.

Investiția se adresează 
tinerilor (cu vârste cuprinse 
între 18 și 35 de ani) care nu 
își permit să cumpere sau să 
închirieze o casă de pe piața 
liberă.

Criteriile de acces la aceste 
locuințe vor fi  stabilite de 
către Consiliul Local Mioveni. 
Proiectul este fi nanțat de către 

Primăria orașului Mioveni și are 
ca termen de fi nalizare 36 de 
luni.

Lucrările de amenajare 
au început în data de 15 iulie 
2020.

LUCRĂRILE DE  REAMENAJARE 
A BLOCULUI C SUNT ÎN PLINĂ 
DESFĂȘURARE!
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CENTRUL DE PERMANENȚĂ 
MEDICALĂ LA FĂGETU

Centrul de Permanență Făgetu și-a început 
activitatea și asigură asistență medicală primară, nu 
de urgență, cetățenilor din comunitatea din Mioveni și 
nu numai, în mod gratuit. 

Puteți apela Centrul de Permanență Făgetu la 
numerele de telefon 0348/408.475 și  0720 010 711.

Programul de funcționare este permanent, de luni 
până duminică, inclusiv de sărbătorile legale, precum 
şi în zilele declarate libere.

O clădire emblematică pentru 
Mioveni, lasată de izbeliste de 
catre proprietar riscă sa faca 
victime. 

Vorbim de Casa de Cultură a 
Sindicatelor”Dacia” de pe care încet 
dar sigur se desprind atât elemente de 
acoperiș, cât și bucați din zidărie.

Deși sunt persoane care cred că 
aceasta ar fi  proprietatea Primăriei, 
realitatea nu este deloc așa. 

Casa de Cultură a Sindicatelor “Dacia” 
face parte din Asociația Națională a 
Caselor de Cultură a Sindicatelor din 
România (ANCCSR), iar Sindicatului 
Automobile Dacia este doar administrator 
al acesteia.

Potrivit conducerii Primăriei Mioveni, 
proprietarul de drept al clădirii nu a 
trecut în ultimii 20 de ani să o întrețină, 
iar autoritățile fac eforturi disperate 
pentru a-i convinge pe proprietari să își 
reabiliteze clădirea în încercarea de a 
evita un incident neplăcut.

Performanța este răsplătită! Un 
grup de 50 de elevi din Mioveni și 
însoțitorii lor, se vor afl a, timp de o 
săptămână, la mare. Elevii selectați 
în această etapă sunt aceia care 
s-au remarcat prin rezultate foarte 
bune la învățătură, atât în cursul 
anului școlar, cât și la concursurile 

școlare organizate la nivel județean 
ori național. În perioada 17-23 
iunie, elevii din Mioveni se vor afl a 
în tabăra organizată la Eforie Sud, 
unde toate cheltuielile sunt suportate 
de administrația locală, în semn de 
apreciere, dar și pentru a-i motiva în 
continuare pe elevii școlilor din oraș.

CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR ”DACIA” 
SE AFLĂ ÎN DEGRADARE!AUTORITĂȚILE FAC APEL 
LA CETĂȚENI SĂ CIRCULE CU ATENȚIE ÎN ZONA!

TABĂRĂ GRATUITĂ PENTRU ELEVII DIN MIOVENI!

ATENȚIE! LOCATARII SUNT OBLIGAȚI SĂ REPARE FAȚADELE 
DETERIORATE ALE BLOCURILOR ÎN CARE LOCUIESC! 

În mod constant, pompierii sunt solicitați 
să intervină pentru degajarea unor părți 
ale fațadelor locuințelor, fi e că vorbim de 
bucăți de tencuială, cărămidă decorativă 
sau alte elemente de construcție, care s-au 
desprins și riscă să pună în pericol siguranța 
trecătorilor.

Deși mulți consideră că nu au nicio 
responsabilitate privind această situație, 
vă reamintim că întreținerea și reabilitarea 
fațadelor blocurilor din orașul Mioveni 
intră în sarcina Asociatiei de Proprietari si 
locatarilor, conform Legii nr. 196/2018. În 
cazul producerii unor accidente, soldate cu 

pagube materiale sau  mai grav, proprietarul 
imobilului/apartamentului în cauză va 
răspunde în fața legii!

SE LUCREAZĂ LA ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICĂ 
PENTRU BLOCURILE B ȘI C - GRUP ȘCOLAR

De asemenea, în prezent se lucrează 
la alimentarea cu energie electrică pentru 
blocurile B și C - Grup Școlar, străzile “Valea 
Neagră 2” și Profesor “Dumitru Mîndruță”, 
nr.3.
Șoferii care tranzitează zona sunt rugați să 

circule cu prudență!
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Amintim că etapa de recenzare 
pe teren se va fi naliza în data de 17 
iulie 2022, dar până atunci colectarea 
datelor de recensământ se va realiza 
prin interviu faţă-în-faţă, numai cu 
ajutorul tabletelor, chestionarul de 
recensământ fi ind identic cu cel din 
etapa de autorecenzare.

Pentru orașul Mioveni a fost stabilit 
un număr de 26 de recenzori care au 
fost selectați și instruiți de către INS 
prin Direcţia Judeţeană de Statistică 
Argeş.

Recenzorii vor intervieva 
persoanele din locuinţele alocate în 
sectorul de recensământ atribuit şi 
vor completă informaţiile pentru toate 
locuinţele, spaţiile colective de locuit, 
gospodăriile şi persoanele din sectorul 
respectiv.

Recenzarea prin interviu faţă în faţă 
este ultima etapă a colectării datelor 
de la populaţie pentru Recensământul 
Populaţiei şi Locuinţelor (RPL2021) şi 
este obligatorie.

Refuzul furnizării informaţiilor 
solicitate sau furnizarea de date 
eronate sau incomplete către recenzori 

se poate sancţiona cu amendă de la 
1.000 la 3.000 de RON, potrivit OUG 
nr. 19 din 4 februarie 2020.

RPL2021 este primul recensământ 
din România organizat integral în 
format digital. Întregul proces al 
colectării datelor se desfăşoară 
cu asigurarea confi denţialităţii şi 
protecţiei depline a informaţiilor.

România se afl ă la al 13-lea 
recensământ din istorie şi al patrulea 
după Revoluţia din 1989.

ULTIMA ETAPĂ A RECENSĂMÂNTULUI 
SE TERMINĂ PE 17 IULIE

PUNCTE DE HIDRATARE 
ȘI PRIM-AJUTOR ÎN MIOVENI 
PE TIMPUL CANICULEI

România se va confrunta cu un val de căldură african. 
Temperaturile cresc considerabil în țara noastră. Anunțul a fost 
făcut de Administrația Națională de Meteorologie. Specialiștii 
trag un semnal de alarmă cu privire la caniculă, mai ales pentru 
că temperaturile vor ajunge și la 34 de grade în perioada ce 
urmează.

Pentru a trece cu bine de  vremea caniculară ce nu va ocoli 
nici orașul Mioveni, este bine să știți unde vă puteți răcori și cere 
ajutor. 

Sunt constituite puncte de hidratare în următoarele locuri:
- Primăria – (Bulevardul Dacia, nr. 1);
- Piaţa Agroalimentară „Dacia” ( strada Pieţei, nr. 1);
- Dispensarul Uman (strada Cărăneşti);
- CS Dacia Mioveni 2012 (Bulevardul Dacia, Şcoala Veche);
- Grădinița “TIC-PITIC” Mioveni (Aleea Căminului, nr.1);
- Spitalul Orășenesc Mioveni (B-dul Dacia, nr 131 A).
În paralel, la Mioveni funcționează și puncte de prim-ajutor, 

amplasate în următoarele locații:
- Grădinița “TIC-PITIC” Mioveni;
-  Dispensarul Uman ;
-Spitalul Orășenesc Mioveni.
Atragem atenția asupra faptului că aceste puncte de 

prim-ajutor nu înlocuiesc controlul medical de specialitate și 
consultațiile la cabinetul medicului de familie.

Totodată, se face apel la cetăţeni să evite expunerea prelungită 
la soare în intervalul 12.00-17.00.

SEGMENTUL CENTRAL 
AL BULEVARDULUI DACIA 
DEVINE PIETONAL 
ÎN WEEKEND-URI, DIN 1 IULIE!

Segmentul central al Bulevardului Dacia redevine zonă 
pietonală, în fi ecare duminică, pentru următoarele două luni!

În baza acordului obținut din partea Companiei Naționale 
de Administrare a Infrastructurii Rutiere, în perioada 01 iulie - 
31 august 2022, în zilele de duminică, în intervalul orar 07.00 
– 24.00, se va institui zonă de promenadă pe sectorul central 
al Bulevardului Dacia, cuprins între intersecția cu Strada 7 
septembrie 1485 și intersecția cu Strada Hanul Roșu. 

În perioada menționată, trafi cului rutier va fi  suspendat pe 
sectorul de drum respectiv, iar șoferii vor fi  redirecționați pe rute 
ocolitoare.
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